

皇马主席卡尔德隆 向小贝道歉 主帅示好



皇马主席卡尔德隆

主席低头
说了一千遍对不起

“卡尔德隆为他批评贝克汉姆‘为了演电影而去好莱坞’的言论,说了一千遍‘对不起’。”这是英国的《太阳报》在其昨天报道中的原话。当然,说一千遍对不起肯定是大夸张了,不过这却很好地表明了皇马主席对待贝克汉姆事件的最新态度。

当地时间16日,卡尔德隆在比利比亚埃瓦大学进行演讲时,表示贝克汉姆转会洛杉矶银河是为了成为好莱坞明星:“我们没有与他续约是正确的决定。事实证明,除了银河以外没有任何球队还需要他,所以他别无选择。”除此之外,卡尔德隆还批评皇马球员

贝克汉姆宣布签约美国大联盟的洛杉矶银河;卡佩罗表示再也不会让贝克汉姆参加皇马的比赛;卡尔德隆在公开场合指责贝克汉姆为了进军好莱坞而选择了美国。所有这一切,似乎都在预示着贝克汉姆和“银河战舰”分手已成必然。然而短短一天之内,事情再度峰回路转——皇马主席卡尔德隆主动向贝克汉姆道歉,卡佩罗则暗示将改变对待贝克汉姆的态度。

“自私、虚荣,都认为自己超级巨星”。

卡尔德隆敢于说出这样的言论,是因为这一次演讲是非公开的,然而COPE电台却在卡尔德隆不知情的情况下对演讲进行了录音,皇马主席的话因此传遍整个西班牙。过完了嘴瘾的卡尔德隆被告知自己的言论已经被电台进行了现场直播,皇马主席随即通过皇马电视台表示“请求原谅”,但即便如此,还是有很多贝克汉姆的支持者和皇马球迷在皇马官方网站上对卡尔德隆的言论表示了强烈不满。

或许是意识到了问题的严重性,卡尔德隆昨天亲自来到巴尔贝巴斯体育馆与球员们见面,并请求得到球员、特别是贝克汉姆的谅解。然而“万人迷”显然是被激怒了,他对卡尔德隆说道:“你让人失去了对你的尊敬,就像米贾托维奇一样。”

主帅示好
小贝仍有上场机会

就在卡尔德隆主动向贝克汉姆示好之后,皇马主

帅卡佩罗也松口了,在北京时间昨天皇马训练后的新闻发布会上,卡佩罗在回答记者们关于贝克汉姆的问题时说道:“足球场上任何事情都可能会发生,贝克汉姆现在还没有参加比赛,但是不代表他永远都会被排除在外。”

在贝克汉姆宣布已经签约洛杉矶银河后,卡佩罗曾经非常坚决地表示要封杀“万人迷”,但是这位意大利人昨天却表示:“我们不能抛弃任何东西,贝克汉姆是一名伟大的职业球员,他在训练中表现出了非常高的热情。任何决定都是有可能改变的,当然这不仅取决于我,也取决于贝克汉姆本人。”

对于卡佩罗态度的转变,贝克汉姆并没有发表任何言论,毕竟意大利人还没有正式通知他何时可以重新作为皇马的一员出场比赛。不过,既然卡佩罗说出了这样的话,贝克汉姆在皇马的告别战应该不会是联赛中对阵拉科鲁尼亚的那一次替补上场。 快报记者 陶晶

希望主席下课

■ 球员声音

虽然卡尔德隆在自己一番胡言乱语之后,亲自到训练基地安抚了球员,并且表示愿意为自己的言论道歉。然而皇马球员们似乎已经对这位俱乐部主席失去了信任。

据西班牙媒体报道,皇马球员和卡尔德隆的对话持续了长达80分钟。在这次被称为“平等对话”的交谈中,大部分皇马球员都对卡尔德隆表示了不满。被卡尔德隆讽刺为“31岁的希望之星”的皇马副队长古蒂愤怒地对卡尔德隆说道:“你没有资格担任俱乐

部的主席。”而其他一些球员,包括埃拉格拉、萨尔加多等人也质问卡尔德隆“为什么会对这些大学生说出这样的话?”

不过,作为球队队长的劳尔并没有说出太多过激的言论,他只是希望卡尔德隆能够对自己的言论作出解释,而皇马更衣室的另一位重量级人物罗伯特·卡洛斯同样表现得比较沉默。然而据西班牙媒体分析,这些在队中很有凝聚力的大腕们之所以反应如此冷淡,很可能是因为他们已经对卡尔德隆彻底绝望了。

卡尔德隆是在去年7月的主席大选中以微弱优势战胜竞争对手而上台的,不过在这其中出现了在邮寄选票上做手脚的丑闻。目前,大多数皇马球员都表示,希望在本月29日对这一丑闻作出判决后,卡尔德隆能够下台。快报记者 陶晶

皇马怕惹官司

■ 有此一说

卡佩罗的一番言论使得人们开始期待贝克汉姆再次穿上皇马球衣,然而与此同时,人们都在疑惑此前态度一直十分强硬的皇马俱乐部,为何突然之间向贝克汉姆示弱?对此,英国的《太阳报》表示,皇马的举动很可能是因为不想惹上官司。

据《太阳报》报道,根据西班牙当地的法律,像皇马这种刻意孤立某一名球员的做法是不合规定的,有可能会遭到起诉。如果真的如《太阳报》所言,那么卡佩罗在态度上的180度大转弯似乎就不难理解了,毕竟贝

克汉姆拥有无数的支持者,万一闲来无事的“万人迷”真的和俱乐部较真,皇马肯定会成为舆论的众矢之的。

不过,如果皇马真的是为了逃避官司而发表这样的声明,那么贝克汉姆的球迷则要失望了,这意味着虽然卡佩罗松口了,但是贝克汉姆依然不会出现在皇马的常规阵容中,最多也就是在一些无关痛痒的比赛中走走场。这或许也是卡佩罗宁愿将有伤在身的埃莫森放在板凳席上,却不愿意将他认为“状态良好”的贝克汉姆放入与贝蒂斯的国王杯比赛大名单的原因。 快报记者 陶晶

欧战 国奥首吃败仗

快报讯 3:0,0:3,仅隔1天,国奥就骤然“变脸”。北京时间昨晨,国奥并没有迎来四连胜,而是0:3不敌摩纳哥青年队,吃到了欧战以来的首场败仗。

前天,国奥3:0战胜阿尔勒斯,但该队并非外界报道的法丙球队,而是法丁球队,属于“法国业余锦标赛”队伍。所以,昨晨的对手摩纳哥青年队,就成了国奥欧战以来遇到的最强对手。比赛进行到第15分钟时,国奥的防守核心冯潇霆

在一次争抢中眉骨被撞,随后无奈被队友替换下场,或许这次意外的换人,也为随后的比赛埋下了隐患。比赛进行到第20分钟时,对方9号球员在禁区头球抢点得手,由于王大雷站位过于靠前,只能看着皮球飞进球门,摩纳哥首开纪录。下半场,杜伊针对场上的变化进行了大量的调整,连续换上了多名球员,但此时比赛已经被对方完全主宰,在下半场的比赛中对方两度破门,最终将比分定格在了3:0上。(张英)

输球 杜伊不满进攻

毫无疑问,摩纳哥青年队是国奥本次拉练至今碰到的最为强劲的一个对手。为了打好这场颇具分量的热身赛,杜伊一改之前的漫不经心,无保留地将全部主力悉数派遣出场。不过,即便拿出压箱底的几件法宝,国奥依然暴露出和对手的巨大差距。“队员都很努力,但比赛还是输了。无论进攻还是防守,我们都还有很大的提升空间。”杜伊赛后如此说道。

和亚运会时一样,杜伊昨晨的战术依然以边路为主,两名边前卫于海和沈龙元频频上前助攻。从场面上看,主力出战的国奥比前两场有明显进步,但摩纳哥青年队确实非同一般,全队无论是个人能力还是整体技战术都远在

国奥之上,3个进球都进得相当轻松。

“我们的进攻出现了问题,把握机会能力还是不足。”对于输球的原因,杜伊首先提到的就是进攻。在缺少了郑智和郜林后,国奥中前场略显单薄,锋线得分能力依然不足,而陈涛甚至还罚丢了一粒点球。除了进攻外,国奥本场的防守问题似乎更加显眼。在冯潇霆上半场眉骨被撞受伤下场后,赵铭和万厚良的搭档始终找不到感觉,盯人不紧给了摩纳哥青年队太多的机会。赛后,摩纳哥青年队主帅也提到了国奥的防守问题。对此,杜伊似乎显得胸有成竹:“防守上我们确实吃亏不少,这种高水平的比赛对于后卫来说,是提高的最好机会。” 东海



国际米兰球员菲戈和对手拼抢。北京时间昨晨,意大利杯1/4决赛次回合结束3场角逐,国际米兰主场2:0轻取恩波利,以4:0的总比分晋级。在另外两场比赛中,罗马在客场两度落后的情况下,凭借最后阶段的进球2:2逼平帕尔马,以4:3的总比分连续3年打进4强;桑普多利亚客场2:1击败切沃,以3:1的总比分晋级。

女足 克劳琛任顾问

快报讯 经过漫长的谈判之后,克劳琛终于决定接受中国足协提供的合同,出任中国女足的技术顾问。据悉,克劳琛将和两名助手在22日抵达广州与中国女足会合。

谈到前往广州后所要做的工作,克劳琛表示就是在训练和比赛中对球员进行考察,同时他也会针对球队目前存在的不足为马良行提供帮助。在被问道是否会在比赛中进行指挥时,克劳琛强调自己的职位是

技术顾问而非助理教练,他所要做的就是协助马良行,提出自己的意见。

据悉,克劳琛的两个助手都是德国人,助理教练迪特马尔·沙赫特今年40岁,曾在德国女足顶级联赛的俱乐部中工作过,克劳琛通常习惯称呼他为迪迪·沙赫特。另外一名理疗师名叫卡罗琳·夏克,是一位年仅30岁的年轻女士,她也同样有着多年从事女足工作的经验。(李青)

曼联 小董对手离队

快报讯 董方卓正式签约曼联10个小时后,俱乐部官方网站又证实了一个前锋变动,意大利小将罗西将在下半个赛季租借至帕尔马。

19岁的罗西上赛季是曼联预备队的最佳射手,本赛季初被弗格森提拔至一队。弗格森原计划让他成为鲁尼或萨哈的替补,但赛季开始前罗西向主帅表示希望能踢更多比赛,于是俱乐部将他租借至纽卡斯尔,但纽卡斯

尔糟糕的战绩让主帅不敢轻易使用罗西,租借期满后罗西回到曼联。为了让这位小将踢上更多的比赛,俱乐部又将他租借至帕尔马,租借期限依然是半个赛季。

英格兰媒体曾将曼联前锋排定顺序,董方卓名列第七,罗西出走后中国前锋成为“第六号”,另外五人分别为鲁尼、萨哈、索尔斯卡亚、拉尔森和阿兰·史密斯。(新文)